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Задачи: 
1. Обучающие:
· Учить эмоционально откликаться и передавать, как с показа, так и самостоятельно,  движении новые, знакомые музыкально – игровые образы;
· Инсценировать движение в соответствии с предложенным музыкальным материалом, эмоционально откликаться на выраженные в музыкальных произведения чувствах;
· Добиваться певческой интонации на заданный текс;
· Активизировать действия детей в музыкально – речевой деятельности, расширять словарный запас, закреплять умение детей отвечать на вопросы,вести диалог.

2.Развивающие:
·  Развивать чувство ритма
·  Развивать воображение
·  Развивать умение самостоятельно подбирать музыкальные инструменты и соотносить их звучание с характером предложенного  текста и музыки.
2. Воспитательные:
· Воспитывать культу общения со сверстниками в проделанных совместных действиях,
· Воспитывать бережное отношение к животным, сопереживать им.

Методическое обеспечение:

· сюрпризный, выполняющий мотивационную функцию предмет : письмо от клоуна Цуцика.
· посылка с атрибутикой.
· музыкальные инструменты: колокольчики, трещётка,  «цокитуки»
· карточки с заданиями.
· шапочки звере( зайчики, собачка, петух, лошадки)
· палочки с колокольчиками
· фигурки зверей 
· шарики для жонглирования
· волшебная палочка « фейерверк»
· афиша
· фланелеграф




                                               ХОД ЗАНЯТИЯ.
Звучит музыка Дунаевского « Марш» из кинофильма « Цирк».
Муз. руководитель  приглашает  детей войти в зал, через собственный показ подсказываю им , как двигаться в марше по кругу.( музыка смолкает.)
Муз.рук.( поёт слова приветствия без музыкального сопровождения):
« Я , Татьяна Валерьевна, -  рада вас видеть , друзья,
Но пора поприветствовать мне вас настала пора: ЗДРАВ-СТВУЙ - ТЕ!
Дети: ЗДРАВ-СТВУЙ-ТЕ!
Муз.рук.: (обращается к детям, жонглируя маленькими мячиками)
 Ребята, я хочу вас кое-куда пригласить! Вы сами не догадываетесь, куда?
А музыка вам ничего не подсказала? Где вы её могли сслышать?
Дети : В цирке!
Муз. рук:  А вам бы не хотелось побывать в роли цирковых артистов? 
Дети: Хотелось!
Муз. рук: Может силачами?
Надули щёки силачи- у них не бицепсы- мячи! ( дети повторяют движения)
Муз. рук: А, может быть, клоунами? Клоун сердце отдаёт, поцелуи раздаёт
                  И любуется собой, и танцует : « Ой! Ой! Ой!» ( движения по тексту)
                  Скачут шустрые лошадки, их приветствуют ребятки! ( галоп с детьми по кругу)
А вы что можете предложить, ребята?
Дети предлагают.
Муз.рук.: 
Всё, что вы предложили, мы сейчас попробуем сделать под музыку, но другую, но тоже цирковую. ( Звучит песня Цирк из « Весенней палитры А.И.Бурениной )
Муз. рук.: По- моему, у вас неплохо получилось, как вы думаете? ( стук в дверь)
Кто бы это мог быть?
(Появляется воспитатель с письмом и посылкой в руках.)
Воспитатель: Вам посылка и письмо!
Муз. Рук.: Как интересно! От кого?
Воспитатель: И посылка и письмо – всё от клоуна пришло.
Муз. рук.: Сначала мы прочтём письмо и узнаем : « что?», « для чего?» ( читает)
« Письмо от Цуцика, друзья!   Здравствуйте, прошу внимания!
В этом ящике для вас приготовил я задания.
Тот, кто выполнит задания от начала, до конца,
Тот артистом цирка сможет стать, друзья, наверняка!
Если ж струсите, но вряд ли, или вам не по плечу,
Я посылочку, ребята, к другим детям отнесу.
Что ж, смелее в путь, друзья! Цуцик с вами, детвора!»
Муз. рук.:  Глазам своим не верю! Сам Цуцик, артист Пермского цирка нам посылку прислал…?!!!
Ну, вы счастливчики! Ребята, вы готовы выполнять задания « Цуцика»?
Дети: ДА!!!
Муз.рук:
Тогда за дело! Рассаживайтесь на стульчики.И так. Что у нас там? Какой-то рулончик. ( просит воспитателя закрепить его на фланелеграфе)
Что там ещё? Какая-то карточка… Да на ней задание!
«Что бы  в цирке выступать, многое, что нужно знать.
Смелым быть и не робеть, правильно, красиво петь.
Вот распевочка для вас,  распевайтесь! В добрый час!.
Вы задания выполняйте, на плакате отмечайте! ( показывает детям прилагающиеся к заданию картиночки зверей.)
Для разминочки, друзья , я проверю вас пока!
Если я сажу « ку-ку», что ответит какаду?
Дети : Ку-ку!
Муз. рук: А свинья?
Дети: Хрю-хрю!
(Муз руководитель предлагает воспитателю дирижёрскую палочку.) 
Распевка « Утро в цирке».
Муз. рук: ( 1 куплет): Утром в цирке звери в клетке просыпаются,
                                        Словно эхом, на кукушку отзываются.
Припев:   Она поёт: «Ку-ку!» И какаду …?
Дети:     «Ку-ку!»  
Муз. рук: Она поёт : « Ку-ку!» Свинья в ответ…?
Дети:     «Хрю- хрю!»
Муз. рук: Она поёт: « Ку-ку!» Коровка ей?....
Дети:    « Му-му".
Муз. рук: И только совушка - сова ворчит, что спать пришла пора:
                  Ведь совы днём ложатся спать, а ночью надо им вставать.
Муз. рук: (2 куплет)И не только звери утром откликаются,
                   Так же перед выступлением распеваются:
Припев: Она поёт: «Ку-ку!» И какаду …?
Дети:  «Ку-ку!»  
Муз. рук: Она поёт : « Ку-ку!» Свинья в ответ…?
Дети: «Хрю- хрю!»
Муз. рук: Она поёт: « Ку-ку!» Коровка ей….?
Дети:       « Му-му".
Муз. рук: И только слоник не поёт, он носом носик трёт и трёт.
                  Вчера он ножки промочил и этим маму огорчил.
                  Цуцик дарит вам стишки, все для эхо- песенок,
                  Сочиняйте к ним мотивчик - будет очень весело!
(Дети наклеивают картинку с изображением какаду на афишу.)
Музыкальный руководитель:  Второе задание!!!
                  «Эхо- песенку про слоника мы споём  сейчас!
                    Вы за мною повторяйте - всё получится у нас!
                    Пропевайте  чётко, ясно песенки словечки,
                   Что б услышал в цирке каждый, каждый человечек!»
Музыкальный руководитель вместе с детьми поёт песенку- эхо «Слонёнок».
«Как-то маленький слонёнок (2 раза)
Простудился и тогда(2 раза)
Заревела мать слониха(2 раза),
Что нам делать, вот беда!(2 раза)
Папа слон сказал покойно(2 раза):
« Что ты, нечего рыдать!(2 раза)
Просто научи слонёнка(2 раза)
Носом носик вытирать!(2 раза)»
Музыкальный руководитеь: Третье задание! (зачитывает)

«В цирке есть и музыканты. Все, как на подбор – таланты!
Ритм умеют простучать, знают, где, когда молчать!
Зайка, Тузик и Петух, и у них отличный слух!
Вот вам карточки, друзья, докажите, прав ли я?!»
(Детям раздаются карточки с ритмическим рисунком, шапочки зверят, шумовые инструменты: трещотка, колокольчики и «цокатуки»- связанные тесьмой две трубочки от металофона.
Каждый из детей получает по карточке и проигрывает свой ритмический рисунок. Дети оценивают.)
Музыкальный руководитель:
« Так, задание усложняем! Приготовились? Внимание!
Где, какому инструменту надо будет заиграть?
Надо вам  слова из песни всем  послушать и сказать!»
Песня про цирковых лошадок.

1.Вышли кони на арену, вышли, словно на парад. ( цокатуки)
Полюбуйтесь, как красивы их осанка и наряд!

2.А потом галоп по кругу, гордо голову неся,( трещётка)
Восхищение вызывая у тебя и у меня!

3.А как кружатся на месте - грациозны и легки; ( колокольчики)
Им тихонько подпевают колокольцы, бубенцы!
( дети подбирают инструменты для каждого куплета).
Музыкальный руководитель: ( читает)
«Внимание!!! Внимание!!! Последнее задание!!!
Музыкантам подыграть, а лошадкам в пары встать! (украсить головы «лошадок» метёлочками)
Украшение для лошадок – збруйки- очень хороши!Да, уральские умельцы постарались, молодцы!
И рубины, малахит! Всё сверкает и горит!
Чтоб по парам легче встать, палочки прошу вас взять!
Музыкантам не скучать – в песне надо подыграть!»
Ещё раз исполняется песня, но уже с «танцем лошадок» и игрой «оркестрантов». (движения «лошадок» по тексту песни.)
Музыкальный руководитель: Вот и закончились задания - пусто  в ящике..
Да нет!!!...Там на дне ещё задание!.. А…!!!.. Это Цуцика портрет! (Приклеивает его на афишу.)
Ой, ребята, тише, тише, посмотрите-ка сюда! Получилась ведь афиша! Ну и Цуцик! Вот дела!
Что ж, ребята, на прощание вот что я хочу сказать: 
Можно вам других ребяток на концерты приглашать!
Напоследок мы пройдёмся по арене ещё раз,
И друг другу улыбнёмся, с вами встретимся не раз!
Дети ещё раз обходят зал под «Марш» Дунаевского из к.ф.«Цирк» и машут муз.руководителю рукой, прощаясь. 























